



Убийство матерью новорожденного ребенка

9 ноября 2009 года Аннинским межрайонным следственным отделом управления СКП РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка) в отношении 20-летней жительницы поселка Эртиль.

В ходе следственных действий было установлено, что 2 октября 2009 года молодая женщина в лесополосе недалеко от поселка родила ребенка и оставила его там, чтобы тот умер.

Смерть ребенка наступила от переохлаждения организма, его тело было обнаружено в лесополосе месяц спустя.

Расследование продолжается.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725611>